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ΘΕΜΑ 1 

Α1. Να αποδείξεις ότι για κάθε γωνία ω ισχύει ότι: ημ2 ω + συν2 ω = 1.
Α2  Να συμπληρώσεις τις διπλανές σχέσεις: α. ημ (90 - ω) = ……

                                                                                β. συν (180 – ω) = …… 

                                                                                γ. εφ (180 + ω) = …….

                                                                                δ. ημ (90 + ω) = …….

Β1. Να ελέγξεις αν είναι Σωστή ή Λάθος καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις :

α. Σε μία συνάρτηση f οι τιμές που μπορεί να πάρει το ψ αφορούν το πεδίο ορισμού και οι τιμές που μπορεί να πάρει το x το σύνολο τιμών της. 
β. Μία εξίσωση δευτέρου βαθμού έχει δύο λύσεις αν η Δ > 0.

γ. Μία εξίσωση έχει μοναδική λύση αν έχει Δ = 0.

δ. Για κάθε πραγματικούς αριθμούς α και β ισχύει ότι (α + β)2 = α2 + β2

Μονάδες: 5 + 10 + 10 = 25
ΘΕΜΑ 2 

Α. Να λύσεις τις εξισώσεις: i. 
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Β. α. Να απλοποιήσεις την παράσταση Α = 
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β. Αν Α = κ, να λύσεις την εξίσωση συνx = - κ.

Μονάδες: (5 + 5 + 5) + (5 + 5) = 5
ΘΕΜΑ 3
Α. Έστω ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ = ΑΓ). Στις προεκτάσεις της ΒΓ παίρνουμε τα σημεία Δ, Ε τέτοια ώστε ΔΒ = ΓΕ. Έστω ΔΖ και ΕΗ οι αποστάσεις των σημείων Δ, Ε από τις προεκτάσεις των ΑΒ και ΑΓ. Να αποδείξεις ότι:

α. Το τρίγωνο ΑΔΕ είναι σοσκελές.
β. Τα τμήματα ΔΖ = ΕΗ.
γ. Το τρίγωνο ΑΖΗ ισοσκελές.
δ. Η διχοτόμος της γωνίας Α του τριγώνου ΑΒΓ είναι κάθετη στο ΖΗ.

Μονάδες: 5 + 5 + 5 + 10 = 25
ΘΕΜΑ 4
α. Να λύσεις την εξίσωση  4x2 + ψ2 + 4x - 4ψ + 5 = 0 (1)

β. Να βρεις την εξίσωση της ευθείας η οποία διέρχεται από το σημείο με τετμημένη και τεταγμένη τις λύσεις της εξίσωσης (1) και το σημείο (1,2).

γ. Έστω η συνάρτηση ψ = x2 – 2 (2). Να βρεις τα σημεία τομής των γραφικών παραστάσεων της συνάρτησης (2)  και της ευθείας του ερωτήματος β.

δ. Αν Α, Β τα σημεία τομής τους και Γ το σημείο τομής της γραφικής παράστασης της f με τον ψψ’, να υπολογίσεις το εμβαδό του τριγώνου ΑΒΓ. 

Μονάδες: 5 + 5 + 5 + 10 = 25
ΒΑΘΜΟΣ
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